

VIDEO: Vladimir Putin před lídry frakcí Ruské dumy oznámil konec světového řádu Pax Americana a počátek nástupu multipolárního světového mocenského systému! Ruský prezident pozdravil zpravodajskou alternativu na Západě a ocenil, že počet přátel a příznivců Ruska rapidně roste spolu s úpadkem a prohlubováním krize kolektivního Západu! Čím dále Ruská armáda na Ukrajině postoupí, tím těžší bude pro Kyjev a Západ se s Ruskem domluvit na míru! Chcete bojovat s Ruskem? Tak to zkuste, vždyť na Ukrajině jsme vlastně ještě ani pořádně nezačali!

[aeronet.news/video-vladimir-putin-pred-lidry-fraci-ruske-dumy-oznami-konec-svetoveho-radu-pax-americana-a-pocatek-nastupu-multipolarniho-svetoveho-mocenskeho-systemu-rusky-prezident-pozdravil-alternativu](https://www.aeronet.news/video-vladimir-putin-pred-lidry-fraci-ruske-dumy-oznami-konec-svetoveho-radu-pax-americana-a-pocatek-nastupu-multipolarniho-svetoveho-mocenskeho-systemu-rusky-prezident-pozdravil-alternativu)

Vedoucí kolotoče

Čvc 10, 2022

- [Videa](#)
- [Ze světa](#)



VIDEO: Vladimir Putin před lídry frakcí Ruské dumy oznámil konec světového řádu Pax Americana a počátek nástupu multipolárního světového mocenského systému! Ruský prezident pozdravil zpravodajskou alternativu na Západě a ocenil, že počet přátel a příznivců Ruska rapidně roste spolu s úpadkem a prohlubováním krize kolektivního Západu! Čím dále Ruská armáda na Ukrajině postoupí, tím těžší bude pro Kyjev a Západ se s Ruskem domluvit na míru! Chcete bojovat s Ruskem? Tak to zkuste, vždyť na Ukrajině jsme vlastně ještě ani pořádně nezačali!

Ruský prezident Vladimir Putin vystoupil ve čtvrtek před lídry politických frakcí Ruské dumy s projevem, který se týkal především domácích záležitostí, ale klíčová část projevu se týkala i mezinárodní situace a vojenské operace na Donbasu. Vladimir Putin prohlásil, že za válku na Ukrajině může kolektivní Západ, který v roce 2014 podpořil a zafinancoval ozbrojený puč v Kyjevě

a následně celých 8 let podporoval páchání genocidy ze strany kyjevského režimu na obyvatelích Donbasu. Ano, přesně tak to je. Západ je viníkem této války v plné míře a toto je ta jediná pravda, kterou je třeba všude šířit, protože to je jediná správná odpověď na otázku, kdo je viníkem války na Donbasu.



Bez kolektivního Západu a jeho zločinného financování státního převratu v Kyjevě v roce 2014 by nikdy k dnešní válce na Donbasu nedošlo. Ukrajina platí v této chvíli krví za to, že si nechala v roce 2014 hrdlořezy z Majdanu svrhnout vlastní demokraticky zvolenou vládu. Vladimir Putin v projevu uvedl, že kolektivní Západ na Ukrajině válku již prohrál, protože tato válka uvozuje zánik amerického unipolárního systému Pax Americana, který se hrouť a je nahrazován multipolárním světovým systémem dělby regionální moci. A jak Vladimir Putin prohlásil, tento proces transformace nemůže už nic zastavit.

Rakušan označuje odpůrce vlády za “proruské šváby” a zakládá ideovou státní policii po vzoru Gestapa, která půjde po lidech ideové opozice v ČR. Přesně, jak v projevu varoval ruský prezident

Ruský prezident současně poslal pozdravení a vzkaz občanské a zpravodajské alternativě do zemí světa, ale především do zemí kolektivního Západu, kde ocenil probíhající proces mohutného nárůstu přátel a podporovatelů Ruska, tedy probuzených lidí, kteří už chápou a uvědomují si, že nechtějí žít v politickém systému současného Západu, kdy jejich vlastní národní vlády slouží v rolích vazalů americkému pánovi, přičemž kroky ve prospěch tohoto pána jdou často proti vlastním národním zájmům a tyto kroky likvidují průmysl, blahobyt, sociální a energetickou bezpečnost občanů. Z tohoto důvodu stále více a více lidí na Západě podporuje Rusko jako skutečného nového světového lídra svobodného a nezávislého světa.



Vít Rakušan, předseda Hnutí STAN a ministr vnitra

A není proto divu, že česká vláda Petra Fialy má strach a zatímco se Hnutí STAN zmítá v korupčním skandálu Dozimetr, předseda tohoto hnutí a **ministr vnitra Vít Rakušan namísto rezignace na funkci podepsal dekret o vzniku nové divize NCOZ proti kybernetickému extrémismu, tedy de facto vznik ideového policejního Gestapa,** které půjde po lidech, kteří píšou na weby opoziční názory, kteří natáčejí videa na sociální síť s výzvami k občanským akcím, a kteří pořádají demonstrace proti NATO anebo proti očkování.

Ministrův komentář na Twitteru má dokonce prvky vyhrožování českému obyvatelstvu, které nesouhlasí s protiruskou politikou současné české vlády, protože ministr tyto lidi označuje za **proruské šváby**. Je zvláštní, že ministr vnitra, který je šéfem strany topící se momentálně v korupční kauze, vyhrožuje z pozice své funkce občanům v zatím stále demokratické pluralitní společnosti policejním *zahájením*, že si na ně prý “posvítí” nový policejní orgán, pakliže tito lidé mají jakékoliv pozitivní postoje k Rusku. Ano, to je proces prohlubující se nacifikace politických špiček v ČR.

Tito lidé prý nově budou podle všeho posuzováni nikoliv jako političtí aktivisté, ale de facto jako extrémisté, ne-li teroristé. Článek [1] z Aktualne.cz tedy potvrzuje slova Vladimira Putina, že kolektivní Západ rezignoval na demokracii a pluralitu názorů a stal se přesným opakem, totalitní demokracií potlačující jiné názory, blokuující weby, stíhající opoziční politiky a aktivisty.

Projev Vladimira Putina před lídry frakcí Ruské dumy

Dobrý den,

vážení kolegové, vážený pane Vjačeslave Viktoroviči!

Včera, 6. července, skončilo jarní zasedání Státní dumy a k jeho celkovým výsledkům významně přispěli všichni poslanci – to chci zdůraznit – všech frakcí. Myslím, že výsledky jsou velmi povzbudivé, důležité a významné pro lidi, pro ruský stát jako celek, pro ochranu našich národních zájmů a pro zajištění suverénního, udržitelného a efektivního rozvoje země. Toto zasedání Dumy bylo intenzivní, napínavé a velmi zodpovědné vzhledem k rozsahu a složitosti úkolů, které před námi stojí. Po 24. únoru, kdy byla zahájena zvláštní vojenská operace, musely všechny složky a úrovně státní správy jednat rozhodně, soudržně a rychle.

V tomto ohledu je výmluvný příklad ruského parlamentu jako nejvyššího zastupitelského orgánu. Politika parlamentu je založena na vůli ruského lidu, na pevném postoji, na přesvědčení o naší historické správnosti, na nezpochybnitelném odhodlání drtivé většiny našich občanů bránit suverenitu Ruska a pomoci našim lidem na Donbasu. To je také jádrem politiky našeho státu jako celku. Takzvaný kolektivní Západ v čele se Spojenými státy americkými se vůči Rusku chová extrémně agresivně již několik desetiletí. Naše návrhy na vytvoření systému stejné bezpečnosti v Evropě byly zamítnuty. Iniciativy na spolupráci v oblasti protiraketové obrany jsou odmítány.

Varování o nepřijatelnosti rozšiřování NATO, zejména na úkor bývalých sovětských republik, byla ignorována. Dokonce i samotná myšlenka možného začlenění Ruska do právě této aliance NATO, která se v té době zdála být bez mráčku, připadala jejím členům absurdní. A proč? Protože zemi, jako je Rusko, prostě nepotřebují. Proto! Proto podporovali terorismus, separatismus v Rusku, vnitřní destruktivní síly a “pátou kolonu” v naší zemi. Všem se dostalo a stále dostává bezvýhradné

podpory ze strany kolektivního Západu. **Dnes slyšíme, že jsme začali válku na Donbasu, na Ukrajině. Ne! Rozpoutal ji právě tento kolektivní Západ tím, že v roce 2014 zorganizoval a podpořil protiústavní ozbrojený převrat na Ukrajině a poté podporoval a ospravedlňoval genocidu lidí na Donbasu.**

Tentýž kolektivní Západ je přímým strůjcem a viníkem toho, co se dnes děje. Pokud ten samý Západ chtěl vyprovokovat konflikt, aby přešel do nové fáze boje s Ruskem, do nové fáze zadržování naší země, pak můžeme říci, že se mu to do jisté míry podařilo. Byla rozpoutána válka a uvaleny sankce. Za normálních okolností by to bylo pravděpodobně obtížné. Ale co bych rád zdůraznil? Museli by pochopit, že prohráli již na začátku naší speciální vojenské operace, protože její začátek znamená také začátek zásadního rozpadu světového řádu na americký způsob. **To je začátek přechodu od amerického liberálně-globalistického egocentrismu ke skutečně multipolárnímu světu** – světu založenému nikoli na sobeckých pravidlech, která si někdo vymyslel sám pro sebe a za nimiž není nic jiného než snaha o hegemonii, nikoli na pokryteckých dvojích standardech, ale na mezinárodním právu, na skutečné suverenitě národů a civilizací, na jejich vůli žít svůj historický osud, své hodnoty a tradice a budovat spolupráci založenou na demokracii, spravedlnosti a rovných právech.

A je třeba si uvědomit, že tento proces již nelze zastavit. Běh dějin je neúprosný a pokusy kolektivního Západu vnutit světu svůj Nový světový řád jsou odsouzeny k nezdaru. **Chci však říci a zdůraznit, že máme mnoho příznivců, a to i v USA a Evropě**, a ještě více na jiných kontinentech a v jiných zemích, a že jich bude stále více, o tom není pochyb. **Dokonce i v zemích, které jsou stále satelity USA, roste pochopení, že slepá poslušnost jejich vládnoucích elit vůči panovníkovi zpravidla neodpovídá jejich národním zájmům a často je s nimi v radikálním rozporu.** S nárůstem těchto nálad ve společnosti s nimi nakonec bude muset počítat každý. Dnes tyto vládnoucí elity zvyšují míru manipulace s veřejným vědomím.

Vládnoucí třídy na Západě, které mají nadnárodní a globalistický charakter, si prostě uvědomily, že jejich politika je stále více odtržená od reality, od zdravého rozumu a od pravdy, a začaly používat otevřeně represivní metody. Západ, který kdysi hlásal takové principy demokracie, jako je svoboda slova, pluralita a respekt k odlišným názorům, se dnes zvrhává v pravý opak – totalitu. **Zahrnuje cenzuru, blokování médií a svévolné zacházení s novináři a veřejnými činiteli.** Tato praxe zákazu se nevztahuje pouze na informační prostor, ale také na politiku, kulturu, vzdělávání, umění – na všechny sféry veřejného života v západních zemích. Navíc tento model – model totalitního liberalismu, včetně proslulé kultury rušení, všudypřítomných zákazů – vnucují celému světu, snaží se ho prosadit.

Pravda a skutečnost je však taková, že národy většiny zemí o takový život a takovou budoucnost nestojí a skutečně nechtějí formální, dekorativní, ale věcnou, skutečnou suverenitu a jsou prostě unavené z klečení, z ponižování se před těmi, kteří se považují za výjimečné, a dokonce ke své škodě slouží jejich zájmům. **Dnes slyšíme, že nás chtějí porazit na bitevním poli. Co na to říct? Tak ať to zkusí!** Už jsme hodně slyšeli, že Západ s námi chce bojovat “do posledního Ukrajince”. Je to tragédie pro ukrajinský lid, ale zdá se, že to k tomu směřuje. Všichni by však měli vědět, že jsme tam v podstatě ještě nic pořádného ani nezačali. Zároveň neodmítáme vyjednávat o míru, ale ti, kteří to odmítají, by měli vědět, že čím dál půjdeme, tím těžší pro ně bude s námi vyjednávat.

Překlad pro AERONET.NEWS: -VK-

Ruská armáda na Ukrajině ještě pořádně ani nezačala, půjde dál a zastaví se až... kde?

Kolektivní Západ se rozhodl, že chce válku s Ruskem, ale podle všeho do posledního Ukrajince. **A pokud chce Západ s Ruskem bojovat napřímo, tak ať to zkusí, vyzval Vladimir Putin kolektivní Západ.** Ruská armáda na Ukrajině opravdu v podstatě nic nezačala, co by se dalo označit za velkou vojenskou operaci, většina operací má totiž dálkový charakter bezkontaktní války pomocí raket, děl, stíhaček a dronů, což z vojenského hlediska nelze považovat za plně rozvinutý válečný stav. A to ani vzhledem k tomu, že válečné operace jsou vedeny na bázi profesionálních vojsk a v zaměstnaneckém poměru na straně Ruské armády, a na bázi zákona o válečném stavu na straně Ukrajiny.



Vladimir Putin před lidry Ruské dumy

Kyjev totiž ještě nevyhlásil kompletní mobilizaci, protože si to nepřeje Igor Kolomojský. Mobilizace na Ukrajině by vedla k rekvírování veškerého soukromého majetku, a to bez nároku na kompenzaci. Protože při pouhém vyhlášení Válečného stavu se mobilizují pouze rezervy, a to jak lidské, tak materiální. Je v tom drobný rozdíl v právní rovině, ale velice zásadní. Kolomojský by přišel o palivové zásobníky s naftou, které má na západní Ukrajině, přišel by o nákladní kamiony, o autobusy, a za nic z toho by nebyla vyplacena náhrada. Válečný konflikt bude mít za důsledek přestěhování zhruba 15 milionů Ukrajinců do Evropské unie, kteří využijí válku na Ukrajině k ekonomické emigraci z Ukrajiny. Je to více než třetina celé ukrajinské populace.

Ukrajinizace ČR v důsledku války na Ukrajině do posledního Ukrajince? Kdepak, k tomu bude stačit jen příchod tuhé zimy a nastane energetická migrace

Fialova vláda se pokusí provést akomodaci přibližně 1 milionu Ukrajinců do konce roku 2023, podle materiálu, který jsme dostali do redakce. Zpravodajské služby očekávají další pokračování migrační vlny poté, co Rusko zahájí operace v Dněpropetrovské a v Oděské oblasti **a především s příchodem letošní zimy, kdy má dojít k něčemu, co zpravodajci nazývají “energetickou migrací” za teplem**, a to z důvodu katastrofální plynové a uhelné krize na Ukrajině, která propukne na podzim tento rok.



Jakmile ukrajinské trubky budou bez plynu na počátku zimy, začne mohutná migrační energetická vlna Ukrajinců do Evropy

Číslo 1 milion Ukrajinců lze považovat za reálný nominál, a to z toho důvodu, že přechodně může být číslo i vyšší, zatímco Ukrajinci budou přes ČR migrovat dále na Západ a také na jih Evropy. I kdyby nakonec bylo Ukrajinců v ČR jen 700 000 v případě včasného ukončení války v polovině příštího roku, tak tato armáda lidí bude mít na ČR dva radikální dopady. Tím prvním dopadem bude obrovský tlak na snižování mezd v průmyslu a ve stavebnictví v důsledku obrovské armády pracovních sil z Ukrajiny. To samé se dá očekávat ve zdravotnictví, mohutný tlak na poklesy mezd zdravotních sester. Mnoho uprchlých Ukrajinek má totiž zdravotnické školy a jsou ochotny pracovat 24-ky bez příplatků.

Překreslení volebních elektorátů v ČR armádou ukrajinských voličů

Druhým dopadem, mnohem vážnějším, bude překreslení volebního elektorátu. Skoro 1 milion nových voličů bude mít potenciál překreslit výsledky voleb, zejména těch parlamentních. **Podle Marakéšské deklarace, Globálního kompaktu OSN o migraci a rovněž podle Listiny základních lidských práv EU, což je součást Lisabonské smlouvy, mají uprchlíci s legálním statutem v EU právo volit a rovněž kandidovat ve volbách.** Válka na Ukrajině tak může paradoxně vést k ukrajinizaci vybraných evropských zemí, především Polska a ČR, které se z nepochopitelných historických důvodů (*obě země měly oběti ve Volyňském masakru zorganizovaném Banderovci v roce 1943*) najednou v roce 2022 projevují jako podporovatelé Banderovců, členů Azovu a dalších pohrobků jednotek UPA Stěpana Bandery.



Tyhle pochody Ukrajinců se dají brzy očekávat i v ČR a v celé Evropě

České školy tak zřejmě potká “bilingualizace” a přerod do dvou-jazykového vzdělávacího systému, který v EU praktikuje pouze jediná země, a to Belgie (*bilinguální školy Vlámů a Valonů v Belgii*). Fiala se tedy snaží o umělý proces bilingualizace ČR spolu s importem banderovské kultury a současně i kultu Stěpana Bandery. Všude ukrajinské vlajky, v televizích ukrajinské vlajky, politici mají ukrajinské stužky na klopách sak, v novinách a na serverech ukrajinské články v ukrajinštině. Proces povede k importu a transferu banderismu z Ukrajiny do ČR. Jak obrovskou bezpečnostní hrozbu to vyvolá, to není potřeba zdůrazňovat.

-VK-

Šéfredaktor AE News

155

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat



Mozna ze zrovna jeho jednou dosadi za globalniho vudce planety. Mesias V. Putin chahahach...
Chciju smichy



Já sleduji Tour de France, ale už je to divná zábava, jede se to furt jinde než ve Francii, a při první etapě v Dánsku jsem viděl podium, tam byla dánská a ukrajinská vlajka a borec v maskáčích tam stál a hajloval, režie to hned stopla, ale každý to mohl vidět. Tohle je Evropa?



Pokud se chcete dostat do obrazu, co Rakušan a spol. chystají, doporučuju přečíst si celostránkový rozhovor ve čtvrtěčném Právu s ředitelem Centra proti terorismu a hybridním hrozbám Benediktem Vangeli s názvem “Dezinformátoři chtějí na lžích vydělat”. Připravte si ale sáček na blití, protože tolik lží, propagandy a nenávisti na jednom místě jenom tak nenajdete. Na druhé straně se ale při četbě mezi řádky dozvíte řadu užitečných informací, a ono to fakt nebude prdel. Tihleti totalitní pohůnci už nepokrytě rezignovali na právní stát a ještě mají tu drzost nazývat se ochránci demokracie, ta fanatická nenávist k odlišným názorům z nich přímo tryská. Tenhle ten Vangeli třeba přímo obhajuje protiprávní blokování webů slovy, že “tomu rozumí a v této nestandardní situaci to považuje za legální a legitimní”. Takže platná legislativa je zřejmě jenom kus bezvýznamného hadru? Státní úředník prohlásí protiprávní jednání – protože je dneska už zcela zřejmé, že blokování alter webů protiprávní bylo a aktuálně se dodatečně řeší legislativa, která by blokování webů do budoucna ospravedlnila – za legální a legitimní? A to nikomu nevádí, ani opozici? No není se čemu divit, však si vzpomeňme, kolik bylo za Babiše vydáno protiprávních kovidových vyhlášek... a Babišova a potažmo i Okamurova politika je ryzí vykalkulovaná účelofka, a z podpory alternativy politické body nevytřískají, tak co by se angažovali, že... Zřejmě si dost neuvědomují, že brzo může dojít i na ně: pan Vangeli totiž vyslovil v rozhovoru velmi podnětnou myšlenku – dle něj se “svoboda projevu už reguluje a je to zcela v pořádku”. (Komické je, že připouští, že pár let nazpět by “jakýkoli výrok o řešení dezinformací zákonem byl odsouzen k upálení.”) I z tohoto jeho vyjádření je zřejmé, jak rychle směřují kroky od skutečné demokracie k totalitě.

Nyní trošku analýzy: jak je možné, že k takovéto destrukci demokratických principů vůbec došlo? Jak je možné, že lidem nevádí nerespektování Ústavy a porušování platné legislativy státními úředníky a zvolenými zastupiteli? Že si neuvědomují, jak se to může obrátit proti nim samým? Vždycky akorát zakrouťím hlavou, když někdo někde blekotá, že “lež není odlišný názor, a proto nemá právo na existenci.” Kdo jsi, že víš, kde je pravda? Ego ti zatemnilo mozek? 90% lidí jde pouze po povrchu věcí, bez hlubších konceptuálních znalostí a analýz, tvoří si názor pouze na základě výchovy, atmosféry ve společnosti a mediální propagandy. A opět ocituji pasáž z rozhovoru s Vangelim: “Musíme důsledně posílit mediální gramotnost na základních a středních školách. Posílit osvětu vůči veřejnosti, typicky vůči seniorům. Musíme mít moderním způsobem regulováno mediální prostředí.”

Tyhle procesy, jako je důraz na výchovu na 1. prioritě, nejsou z Vangeliho hlavy, ty jsou s vysokou pravděpodobností z příruček a seminářů na vyšších levelech řízení. A jejich realizace je možná jen díky přeformátování způsobu myšlení drtivé většiny lidí. Pokud vaši vládu takováhle výrazná většina lidí podporuje nebo alespoň toleruje, máte procesy řízení pod kontrolou a nemusíte se starat o nějakou “příhlouplé” dodržování platných zákonů... a Rakušan pak může klidně psát o českých vlastencích jako o proruských švábech a Vangeliho úřad jako o prokremelských hlásných troubách.

Docela paradoxní je, že těmhletěm rusofobům do jejich plánů hodili vidle právě globalčiki 😊 Jako Kissingera můžete nenávidět, ale musíte k němu mít i obrovský respekt, když vidíte, co v jeho věku je ještě schopen řešit... Speciálně, pokud to člověk srovná třeba s Bidenem, který má napsané na papírku, koho pozdravit, kam si sednout, co říct a kdy odejít. Bylo by to až směšné, kdyby to nebylo smutné. Když se třeba pár dnů zpátky člověk někde dočte, že mu na čtecím zařízení jede při proslovu text, kdy má na konci pokyn “poslední větu zopakuj” a on to nahlas přečte, jako by to patřilo do projevu...

No nic, prostě to vypadá, že v blízké budoucnosti proti sobě pojedou dva protichůdné procesy: zvyšování počtu a nasranosti lidí na naši ukrajinskou vládu (o české vládě se vzhledem k jejím reálným krokům prakticky hovořit nedá) na straně jedné a utahování totalitních šroubů na straně druhé. Holt který proces poběží rychleji, ten má našlápnuto k převálcování druhého. Ono to sice aktuálně vypadá, že Rakušani vedou o několik koňských délek, ale – jak se často citovalo v seriálu Hra o trůny: Zima se blíží 😊



ten Zelinář z UA je fakt blázen.....

https://ct24.ceskatelevize.cz/svet/3514565-ukrajinu-zklamalo-rozhodnuti-kanady-vratit-do-nemecka-ruskou-turbinu-pro-nord-stream-1?consent=CPV8YItPW9zkJD3ACCCSCWCgAEPAAEPAAATIAAANTgSgALAAqABcADIAIAAZAAoABzAEQARQAmABPACqAGIAPwAhIBEAESAI4ATgApQBYgDLAGaAO4AfoBCACLAFoALqAYEA1gB8gEggJtAWoAvMBpQDUwAA.YAAAAAAAAAAAA&sznclid=DGVomTo1NDg5ODo6OTk7ODs6PD85PzpweDE9Ojg0OTw5Pzw-IjQ-OHB4aTE9Ojk7ODQ6Pzg7IjooPnBvMUk1Ojw6NT1OPDs9TU87NDQ5STw-OjU7PT8_SD05TjU7&utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-internetu#dop_ab_variant=772231&dop_source_zone_name=hpfeed.sznhp.box&dop_vert_ab=772230&dop_vert_id=art1&dop_req_id=uoteHiGx5bh-202207102321&dop_id=17079392



Primátorka Brna dala sundat Moravský symbol a nasazen ukrajinský. Ale v neděli byl opět ukr. sundán a opět nasazen moravský.

<https://www.facebook.com/100061440076505/videos/804202650756341>



Dr. Carrie Madejová: O Metaversu, depopulační agendě, transhumanismu a plánu globalistů.

<https://otevrisvoumysl.cz/dr-carrie-madejova-o-metaversu-depopulacni-agende-transhumanismu-a-planu-globalistu/>





Geronimo Blackwolf

23 dec 2020



Nova kniha od slovenskeho vlastenca. Ak nepochopime, kto nas zotročuje, budeme naveky otroci.



“Nežidé ... nejsou proti judaistické infekci imunní. Dokazují to mnozí židovským duchem posedlí Nežidé, dosvědčuje to požidovštění celé západní civilizace!”

(Anton Orel)

Jaromír Hejna; SVĚT V PASTI ŽIDOSLOV ANEB SOUČASNOST BEZ BUDOUCNOSTI

[http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-](http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Svet_v_pasti_zidoslov_aneb_soucasnost_bez_budoucnosti.pdf)

[lidstvu.com/literatura/Svet_v_pasti_zidoslov_aneb_soucasnost_bez_budoucnosti.pdf](http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Svet_v_pasti_zidoslov_aneb_soucasnost_bez_budoucnosti.pdf)

Ulrich Fleischhauer; PRAVÉ PROTOKOLY SIONSKÝCH MUDRCŮ – Znalecký posudek, vypracovaný z pověření soudního dvora č. V v Bernu

[http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-](http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Prave_Protokoly_sionskych_mudrcu.pdf)

[lidstvu.com/literatura/Prave_Protokoly_sionskych_mudrcu.pdf](http://www.spiknuti-proti-cirkvi-a-lidstvu.com/literatura/Prave_Protokoly_sionskych_mudrcu.pdf)